

## ВолГУ – портал истории



Завтра на острове Сарпинский завершится выездной семинар «Рубежи Победы. Города-герои», в котором принимают участие студенты Волгоградского госуниверситета. По задумке, студенты разделились на семь команд с названиями городов-героев и представляют три темы — довоенное время, войну и Победу. Ребята соревнуются в знаниях истории войны, спортивных навыках и творческих способностях.

По результатам испытаний особо отличившиеся участники и координаторы получают повышения по службе.

Также на минувшей неделе стало известно, что ВолГУ стал обладателем почетного знака «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан РФ». Награду ректору вуза Олегу Иншакову вручил губернатор Анатолий Бровко.

Этот знак, учрежденный Российским государственным военным историко-культурным центром при Правительстве РФ (Росвоенцентр), вручается за большой вклад в реализацию государственной, ведомственных и региональных программ по патриотическому воспитанию, проявление патриотизма в общественной, служебной, военной и трудовой деятельности.

"ИНТЕР"-пресс, Волгоград.